

2008 No. 528

NATIONAL HEALTH SERVICE, ENGLAND

SOCIAL CARE, ENGLAND

The Local Involvement Networks Regulations 2008

ISBN 978-0-11-081040-9

CORRECTION

Page 11, regulation 18(4), in the inserted regulation 2(6), within the definition of “the relevant time”, line one: “...with regulation 6 of ...” should read, “...with regulation 7 of ...”;

Page 13, in the Schedule, paragraph 5(3)(a)(iii): “after sub-paragraph (i)...” should read, “after sub-paragraph (g)...”;

Page 13, in the Schedule, paragraph 5(3)(a)(iii), in the inserted paragraph (3A)(a), line two: “...partly, with the area...” should read, “...partly, within the area ...”;

Page 14, in the Schedule, paragraph 7(3)(a)(iii): “after sub-paragraph (i)...” should read, “after sub-paragraph (g)...”; and

Page 14, in the Schedule, paragraph 7(3)(a)(iii), in the inserted paragraph (3A)(a), line two: “...partly, with the area...” should read, “...partly, within the area ...”.

August 2008

